

八面来风

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

「大型助农」文旅直播发布活动线上举行

在人人自媒体的时代,互联网的传播渠道可跨越空间的限制,实现网上购物消费。近日,山东“大型助农”文旅直播发布活动于线上举行,得到了众多抖音快手网红的支持,近百名抖音主播通过平台纷纷为家乡代言,推介自己家乡的土特产和乡村人文旅游资源,为网民提供了直观的体验,满足了众多消费者的好奇心。

此次参加直播发布活动的高级别瑜伽教练戴慧、僚溪书院院长曾治瀚、心理咨询师郑程元、企业家 CEO 蒋海军等。山东摩飞电器有限公司旗下品牌摩飞灭蚊灯对本次直播给予了大力支持。国学文化讲师佟兴明从企业家的角度介绍了乡村旅游的价值,带来预见性的研判,为乡村旅游各个板块的价值提供了参考性的建议,得到了观众们的广泛欢迎。

中欧基金王健年报观点:A股配置价值明显,选股坚持企业估值与成长匹配原则

近日,公募基金年报陆续出炉。中欧基金基金经理王健在年报中指出,2023年A股市场具备明显的配置价值,市场风格将可能呈现多点开花的局面,操作上,将继续按照企业估值与成长匹配原则进行结构选股。

王健坚持低估值买成长的投资策略和平衡的投资风格,力求获取可持续的长期投资回报。以其管理时间最长的中欧新动力A为例,根据银河证券基金研究中心数据,截至2023年2月底,近十年总业绩位居同类基金前6%。

(广告投资有风险,理财需谨慎,过往业绩不代表未来收益)

上海奉贤区逸仙颐养院

荣获

2022年度上海市养老机构
服务质量日常监测“优秀”养老机构

服务热线:18717766912 13585688886
18917255825

下岩贝·金山上乡村艺术节开幕

2023 百家旅行社和媒体走进浙江新昌

正是春意盎然、花开烂漫季节,2023百家旅行社和媒体走进(浙江)新昌暨下岩贝·金山上乡村艺术节,在东茗乡金山村盛大开幕。本次乡村艺术节由新昌县旅游集团有限公司主办,新昌县东茗乡人民政府、浙报集团《江南游报》社承办,通过百家旅行社、媒体走进新昌线下体验、线上宣传,更好地展示新昌乡村旅游发展建设成果。

开幕式现场,新昌县人民政府党组成员、市钦寸水库运管中心党委书记、主任李一峰致欢迎词。他表示,下岩贝·金山上是六十九峰片区旅游度假的重要载体,是新昌发展全域旅游、打造精美集镇、精妙乡村的重要抓手和示范。为满足“新上山下乡”的新生活方式,从六十九峰旅游度假区发展和乡村振兴角度强化“慢乡”IP,点燃归田园与桃花源理想,让生活成为风景,精妙乡村引领



共同富裕。

随后,新昌县旅游集团党委委员、副总经理洪丹琴和东茗乡党委委员、副乡长杨杰相继进行了旅游推介。开幕式上,颁发了2023年华东第九届油菜花双评选获奖奖项,新昌唐诗之路醉美金花胜地、黄山

黟县西递村油菜花海、上虞覆卮山千年梯田等获评华东十大油菜花胜地称号,东茗乡金山村、余姚市马渚镇瑶街弄村、宁波海创油菜花基地等11家荣获华东醉美金花村称号。此外还授予新昌“浙东唐诗之路醉美金花自驾游目的地”。并举行了战

略合作协议签约仪式,新昌县旅游集团党委书记、董事长、总经理俞亚其分别分别与上海春秋国旅、浙江中青旅、杭州市中旅等机构签署协议,并授予米舍文化、浙报潮新闻等媒体达人新昌旅游宣传推介官称号。

活动现场人头涌动,美食、文创、手工艺摊位及各类体验项目错落穿插于金黄色的油菜花田之间。据了解,本次乡村艺术节为期一个月,将通过以赏(民俗文化表演)悦目,以游(金山七彩油菜花田)赏心、以购(“扎染在希望的金山上”市集)称意,以娱(花田乐队弹唱会)乐耳,以摄(东南眉目诗画新昌摄影大赛)怡情,以赛(金山杯乡村武林大会)会友,以风(十九峰纸鸢节)爽心等一系列活动,让四方游客得以充分体验、感受下岩贝·金山上片区的诗意山水、闲雅田园和花海茶山。

通讯员 章丁爽 吴玲玲

湖州德清新市跨省赴苏州招商引才

近日,“第25届中国德清新市蚕花庙会暨2023年经开区(新市镇)融入长三角一体化招商引才推介会”在苏州举行。现场共签约项目12个,总金额达60亿,并揭牌成立了德清经开区苏州人才工作站。

作为浙江德清东大门的德清经开区(新市镇),紧临杭州余杭、嘉兴

桐乡,位于杭嘉湖的“金三角”、长三角的地理中心,2019年4月,浙江省政府批复同意整合设立浙江德清经济开发区,实行省级经济开发区政策。

此次推介会上,德清经开区党工委书记、管委会主任、新市镇党委书记陈兴江表示,“德清经开区(新市

镇)凭借省级经济开发区成立的机遇,坚持‘区镇合一’的发展模式,正打造成为投资兴业的理想实现地。”近年来,德清经开区(新市镇)深耕文化“沃土”,成功创建了国家4A级景区、美丽城镇省级样板等,城镇面貌发生美丽蝶变,千年名镇展现古城新韵,是一个宜游、宜居、宜商、宜业的

地方,有着广阔的发展空间。

位于大运河畔的新市,素有“鱼米之乡·丝绸之府”“千年小上海,江南百老汇”之美誉。据了解,新市蚕花庙会是德清县一项重要的民俗节庆,也是浙江省非物质文化遗产项目,如今已成为德清文化交流的一张“金名片”。

通讯员 杨佳佳

刘文冬:通信服务保障工作的别样精彩

“通信服务保障工作,看上去可能会枯燥,无非就是对基站的巡检维护,但实际上,也是一项需要技术创新的工作,把先进的技术理念引入其中,会发现枯燥的工作中也有挑战,蕴含了极大的乐趣和价值。”作为在通信服务领域耕耘了20年的我国第一代通信服务工作者,北京瑞岚卓越科技股份有限公司总经理刘文冬对通信服务工作仍保有热情,并且信心满满,立志把中国领先的技术服务推向更广阔的国际舞台。

先进技术应用也要兼顾性价比

“我国是基建大国,也是移动通信网络发展最快的国家。快速增长且庞大的通信铁塔数量背后,也为铁塔运维工作量不断增加难度。”刘文冬对铁塔运维有着清醒的认识,目前,这个行业已经从单纯的依靠人工巡检为

主向智能监管转变,而这种转变背后是技术的不断创新,对通信服务运维商提出了严苛的要求。

随着数量的增多和初代铁塔进入老龄化,人工巡检测量数据的人工误差、铁塔真实状况不能及时了解、铁塔的安全隐患不能及时发现等弊端不断凸显,实时、准确地掌握铁塔运维状态数据成为铁塔安全运转的重要要求。“铁塔对安全性要求非常高,倾斜度只要超过1/750就必须进行调整。如此高的精度要求,人工测量难免出现失误。这就要求我们必须进行技术创新。”刘文冬介绍,经过多方调研、反复技术研讨,他和团队提出了《铁塔安全状态智能监测系统》实施意见,这种实时、准确、灵活、安全、高效的方案,基于物联网的智能监测手段,让铁塔运维工作有了质的改变,也完成了多项技术创新,仅铁塔倾斜角测量方面,刘文冬和他的团队就成功获得了“一种通信铁塔倾斜与倒塌实时监测方法及系统”发明专利,不仅大幅提升了测量的准确性,而且做到数据的实时监控,大幅提升了铁塔运维的安全性。

“我们引进先进技术的同时,也要注意成本管控,经济高效的解决方案才能获得市场化发展的可能。”作为一家第三方运维服务商代表,刘文冬深刻地意识到,先进的技术不一定能打动甲方,更经济高效的技术方案,才能更好地服务移动通信的市场化发展。于是,在寻求先进技术应用的同时,需要反复试验,通过海量试验寻求最经济合理的方式。最后,性价比较高、性能稳定且功能强大的物联网智能检测方法最终胜出,得以大规模应用于铁塔运维管理中。正是凭借《铁塔安全状态智能监测系统》的技术先进性和较高的性价比,让刘文冬和他的团队在铁塔运维中掌握了优势,成为通信服务行业的领军者。

在枯燥工作中需求价值提升

刘文冬之所以能在20年如一日的通信服务工作中不断进步,且越干越好,让枯燥的运维工作成为技术创新应用的舞台,靠的就是自身踏实肯干的品质。“我本身是一个比较沉静的人,但年轻的时候也难免浮躁。”刘文冬介绍,为了能让自

己能静下心来面对琐碎的日常工作,他尝试过很多方法,看书、学习的同时,还借助打坐的方式,帮助自己“静心”。在他看来,再细小的工作,只要认真对待都可以挖掘更大的价值。

通信服务虽然是一项保障型工作,但其背后的意义却不容忽视。正是有了安全的通信运维保障作支撑,我国的移动通信行业才能发展得如此之快。同时也要求通信服务工作者要静下心来做好保障工作,才能更好地支撑我国未来移动通信事业发展。在让自身沉静下来做技术研发的同时,刘文冬还在不断提升自身的管理能力,做好精细化项目管理,以提升项目管理的效率。

“在与国外同行的交流过程中,我们发现,中国的通信服务在技术上具有一定的领先性,我们完全可以把我们掌握的先进技术推广到世界舞台上去,开辟通信服务的国际大舞台。”2023年,刘文冬制定了更宏大的国际化发展目标:开辟亚洲通信服务市场,让《铁塔安全状态智能监测系统》的技术优势发挥更大的价值。